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                               № 109                                   
О режиме   работы гимназии в 2016-17 учебном году.
С целью обеспечения единых требований к организации УВР, обеспечения охраны жизни и здоровья учащихся и сотрудников, на основании Федерального закона «Об образовании Российской Федерации», в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего и основного общего образования, на основе Федерального компонента государственного стандарта начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, федерального базисного учебного плана,  утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089, регионального базисного учебного плана для государственных образовательных организаций в Московской области, реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования на 2016-2017 учебный год, утвержденные приказом Министерства образования Московской области от 15.04.2016 № 1427, в соответствии с утвержденными  Правилами внутреннего распорядка, Уставом гимназии 
ПРИКАЗЫВАЮ:
УТВЕРДИТЬ СЛЕДУЮЩИЙ РЕЖИМ РАБОТЫ С 01.09.16 г. по 01.09.17 г.
п.1. В 2016-2017 году организовать работу гимназии в составе 5-11 классов в режиме шестидневной рабочей недели и 1-4 классов в режиме пятидневной рабочей недели на основе согласованных с Управлением образования учебных планов, утвержденных директором гимназии.
Установить продолжительность учебного года в 1, 9, 11 классах – 33 недели; во 2-8, 10 классах – 34 недели.

Итоговый контроль успеваемости обучающихся 2-9 классов осуществлять по триместрам, 10-11 классов  –  по полугодиям.

Определить продолжительность триместров: 

1 триместр – 01.09.2016 – 13.11.2016
2 триместр – 21.11.2015 – 05.03.2017
3 триместр – 13.03.2017 – 31.05.2017 (2-8 классы);

                       13.03.2017 – 25.05.2017 (1,9 классы).

Определить продолжительность полугодий:

1 полугодие – 01.09.2016 – 28.12.2016
2 полугодие – 9.01.2017 – 25.05.2017 (11 класс)

                         9.01.2017 – 31.05.2017 (10 класс)
Утвердить расписание учебных занятий, факультативных и элективных курсов, занятий по внеурочной деятельности на 2016-2017 учебный год.
п.2. Начало занятий в 1 смене - в 8.00; во 2-й смене   - в 13.50. В 1-ых классах начало занятий в 8.20; во 2-ых классах – в 8.00, в 3А, 3Б и 3В классах – в 13.00, в 3Г классе – в 8.00.
Продолжительность урока - 45 минут, в 9-11 классах проводятся сдвоенные уроки. Одна   перемена 15 минут после 3 урока 1 смены, во вторую смену – 15 минут  после   второго урока. Перерыв между сменами 25 минут.
Режим работы 1-ых классов соответствует требованиям ФГОС:

сентябрь-октябрь – 3 урока продолжительностью 35 минут с динамической паузой после 2-го урока;

ноябрь-декабрь – по  4 урока продолжительностью 35 минут с динамической паузой после 2-го урока; один день в неделю (среда) – 5 уроков (физическая культура);

январь – май - по  4 урока продолжительностью 40 минут с динамической паузой после 2-го урока; один день в неделю – 5 уроков (физическая культура);

Согласно требованиям ФГОС в 1-ых, 2-ых, 3-их, 4-ых классах вводится внеурочная деятельность, предполагающая 10 часов кружковой работы в неделю, в 5-ых, 6-ых и 7-ых классах -  предполагающая 5 часов кружковой работы в неделю.  
п.3.Учитель первым входит в учебный кабинет. Учителя и учащиеся проводят подготовку к уроку до звонка на урок.

п.4.Учащиеся должны бережно относиться к своему рабочему   месту в кабинете.

п.5.Время    перемены   учащиеся   проводят   в   рекреациях,    дежурные    осуществляют проветривание кабинета.

п.6.Классные руководители и учителя обеспечивают дисциплину учащихся на переменах, учащиеся должны быть взаимно вежливы.

п.7.Кабинеты закрепляются за классами приказом по гимназии.

п.8.Учитель,  ведущий   последний урок,  сопровождает учащихся  в раздевалку.
п.9.Учитель, проводящий урок в кабинете по расписанию, несет ответственность за

сохранность мебели, оборудования и прочего имущества в кабинете.

п.10. Внеклассные мероприятия с участием нескольких классов проводятся только при

наличии утвержденного директором плана.

п.11. Проведение экскурсий, поездок, походов, выходов учителя с детьми за пределы территории школы осуществляется только при наличии приказа директора и рекомендаций Управления образования.
п.12. Организация многодневных  походов,  экскурсий  возможна  только  при наличии

письменного согласия родителей.

п.13. При   проведении   экскурсий   класс   сопровождают   не   менее   2-х   учителей,

ответственность за жизнь и здоровье детей возлагается на конкретных учителей приказом

директора.

п.14. Учитель несет ответственность за жизнь и здоровье детей на проводимых уроках, экскурсиях, в поездках, на перемене после проведенного урока, с момента времени   сбора на экскурсию и до возвращения к зданию школы.
п.15. В случае получения травмы учеником во время пребывания учащегося в школе

учитель,   ведущий урок, или классный  руководитель  обязаны   поставить  в  известность  о происшедшем директора и дежурного администратора, принять необходимые меры, сообщить о травме родителям.
При      пропуске   учащимися   занятий   классный   руководитель   принимает   меры   к выяснению причин отсутствия.
п.16.Учащиеся обязаны находиться в помещении гимназии в течение всего учебного времени согласно расписанию уроков. Выход за пределы пришкольного участка возможен с разрешения классного руководителя или дежурного администратора.
п.17.Одежда учащихся должна отвечать требованиям делового стиля, статусу образовательного учреждения, санитарно-гигиеническим требованиям. По распоряжению администрации в гимназии вводится сменная обувь для обеспечения благоприятного санитарного состояния учебных классов.

п.18. Разрешается допускать до занятий учащихся в верхней одежде (куртках, пальто) без сменной обуви по распоряжению администрации в случае нарушений теплового режима в помещениях. В случаях нарушения уч-ся данного положения проводить беседы с родителями, привлекать дежурного администратора.
п.19.Учащиеся должны использовать спортивную одежду только на уроках физкультуры.
п.20.Курение, употребление алкоголесодержащих, наркотических и психотропных веществ категорически запрещено.
п.21.Запрещено отвлекать учащихся от учебных занятий без разрешения  администрации.
п.22. Каждый учащийся обязан иметь паспорт безопасности с фотографией, заверенный директором гимназии, и предъявлять его по требованию сотрудника охраны.
п.23. Классным руководителям разъяснять родителям, что охрана в школе способствует обеспечению безопасности учащихся и учителей.
п.24. Запрещается допускать на уроки посторонних лиц, родителей без разрешения администрации.
п.25. Классным руководителям и учителям заранее записывать в дневниках учащихся  время, отведенное  для  беседы  с  родителями. Учитель   вправе  отказать  родителю  в  беседе в неустановленное время.
п.26. Учащиеся, освобожденные от занятий на уроке физкультуры, обязаны присутствовать на уроке.
п.27. После болезни учащийся может быть допущен до занятий только при наличии медицинской  справки  от  врача,  согласно  которой  вносится  соответствующая  запись  в медицинскую карту учащегося.

п.28.  Классный   руководитель  обязан  довести   до   сведения     учителя  физкультуры содержание медицинской  справки, если имеется освобождение  от физкультуры, передать справку в медицинский кабинет (на справке указать букву класса).
п.29.  Запрещается переход из здания в здание без верхней осенне-зимней одежды (на уроки труда, информатики, физкультуры, иностранного языка).

п.30. Раздевалка может быть открыта только на перемене, НЕ рекомендуется оставлять в раздевалке шапки, перчатки, ключи, деньги. Администрация не несет ответственности за сохранность вещей.

Директор гимназии
                                           Аликов А.А.
